



# 2.

## TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

### ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2016. július 21-ei rendkívüli nyilvános ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre
Iktatószám:	2-148/2016-F-1
Tárgy:	<b>A TOP-5.2.1-15 kódszámú „A Társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok” című projekt benyújtásáról</b>
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <b>Határozat-tervezet</b> , Tájékoztató, Beszámoló
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	1 db <b>határozat-tervezet</b>
Készítette:	Marsi Péter osztályvezető Annus Tímea társulási referens
Véleményezésre megküldve:	A Képviselő-testület <b>Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság</b> valamint a <b>Szociális Egészségügyi és Sport Bizottsága</b> részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2016. július 20.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat az elmúlt években több projektet valósított meg a hátrányos helyzetű csoportok felzárkóztatása érdekében, így egy szociális város rehabilitációs projektet, illetve ehhez kapcsolódva egy komplex fejlesztési projektet. Az első projekt elsősorban a fizikai infrastrukturális hátrányok leküzdéséhez nyújtott segítséget, néhány felzárkóztatási projektelemmel, míg a komplex program a társadalmi hátrányok csökkentését szolgálta. Ezen programok elindították a város elmaradott térségének fejlődését, társadalmi leszakadásának csökkentését, de az eredményekhez szükséges a társadalmi figyelem fenntartása, a felzárkóztatás folytatása. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében kiírásra került a TOP-5.2.1-15 kódszámú „A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok” című pályázat.

A pályázat célja a leszakadó és leszakadással veszélyeztetett városi területeken élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja. A tevékenységek eredményeként a megkezdett felzárkóztatási folyamat továbbfolytatható, a hátrányos helyzetű emberek foglalkoztatását, társadalmi integrációját segítheti elő ez a program. A projekt közösségfejlesztést, oktatást, iskolai felzárkóztatást, családsegítést, életvezetési tanácsadást, egyéni fejlesztést biztosít a hátrányos helyzetűeknek. A felhívás szerint ezen program megvalósítása 2 vagy 3 év áll rendelkezésre. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a. Felhívás támogatási jogcímekre vonatkozó szabályainak a figyelembevételével.

A teljes rendelkezésre álló keretösszeg Jász-Nagykun-Szolnok Megyét illetően 581 millió Ft, melyből a projekt elszámolható összköltsége legfeljebb 100 millió Ft lehet.

A megye specifikus előírások szerint a pályázatot 2016. július 29-ig lehet benyújtani.

A projekt megvalósítása két szakaszra bontható. Jelenleg az előkészítési szakaszban az ún. projektterv készült el, melyben az érintet társadalmi csoportok bevonásával, széleskörű partnerséggel kerültek meghatározásra a tervezett feladatok, akciók. A projektterv alapján kap támogatást a projekt, mely támogatás felhasználásával első lépésben elkészül a részletes ún. közösségi beavatkozási terv, amely már operatív részletességgel tartalmazza az elvégzendő feladatokat, elvárt eredményeket. A széles társadalmi partnerségen nyugvó előkészítés során megfogalmazott feladatok hatékony ellátására is tekintettel az Önkormányzat konzorciumba kívánja megvalósítani a tervezett projektet. A célok eléréséhez a projekt megvalósítói (konzorciumi partnerek és együttműködő szervezetek) által nyújtott, egyéni adottságokra és szükségletekre épülő, több elemből álló, összetett beavatkozási eszközrendszert terveznek.

A projekt megvalósításában az Önkormányzat konzorciumi partnere a Kézműves Örökség Egyesület (1. számú), és a 2. számú konzorciumi partner a Törökszentmiklósi- Család és Gyermejkölési Központ.

A komplex program a hátrányoknak felszámolása, enyhítése érdekében szociális, közösség-fejlesztési, oktatási, egészségügyi, képzési és foglalkoztatási elemeket tartalmaz, melyek különböző műhelyek létrehozásával kerül megvalósításra, úgy, mint Egészségfejlesztő Műhely, Közösségfejlesztő Műhely, Foglalkozásra, foglalkoztatásra felkészítő Műhely.

A rendkívül komplex, teljes családokat megszólító program eredményeként a roma és nem roma lakosságot egyaránt sújtó, a szegregációból adódó társadalmi problémák enyhülését várjuk.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Kérem az előterjesztést megvitatni, a mellékelt határozat tervezetét elfogadni szíveskedjenek!

Törökszentmiklós, 2016. július 19.



**Markó Imre**  
polgármester

\_\_\_\_/2016. (\_\_\_\_) K. t.

## Határozat

### **A TOP-5.2.1-15 kódszámú „A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok” című pályázat benyújtásáról**

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a szegregáció enyhítésére társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programot kíván végrehajtani.
2. A Képviselő-testület pályázatot kíván benyújtani a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-5.2.1-15 kódszámú „A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok” című pályázat támogatásának elnyerésére, valamint biztosítja annak fenntarthatóságát.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Törökszentmiklói- Család és Gyermejkölési Központ vezetőjét, hogy a projekt megvalósítása érdekében a projekt előkészítésében, megvalósításában közreműködjön, valamint az Önkormányzattal a konzorciumi megállapodást és a pályázathoz kapcsolódó egyéb dokumentumokat aláírjon.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a projekt előkészítésében eljárjon, valamint a konzorciumi megállapodást, és egyéb a pályázat előkészítéséhez, megvalósításához szükséges dokumentumokat aláírhasson, nyilatkozatokat megteheszen.

#### Erről értesítést nyer:

1. Markót Imre polgármester
2. Révi Attila alpolgármester
3. Dr. Majtényi Erzsébet jegyző
4. Dr. Libor Imre aljegyző
5. Városfejlesztési Osztály
6. Közpénzügyi Osztály
7. Irattár

**KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS**  
**Támogatási kérelem benyújtására**

1. Jelen konzorciumi együttműködési megállapodás (a továbbiakban Megállapodás) aláírásával a 2. pontban megnevezett szerződő felek konzorciumot hoznak létre abból a célból, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a TOP-5.2.1-15 jelű, A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok című felhívásra (a továbbiakban: felhívás) támogatási kérelmet nyújtsanak be, és a támogatási kérelem támogatása esetén az abban foglalt célt közös együttműködéssel megvalósítsák.

A támogatási kérelem címe: Társadalmi kapcsolatok – közös értékek

2. A konzorcium tagjai (a továbbiakban Tagok) az alább felsorolt intézmények, szervezetek és személyek, akik az 1. pontban megjelölt támogatási kérelemben meghatározott cél(ok) megvalósításában a támogatási kérelemben foglaltaknak megfelelően a jelen Megállapodás keretei között részt vállalnak:

Szervezet neve:	Törökszentmiklós Városi Önkormányzat
Postacím:	5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. u. 135.
Székhely:	5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. u. 135.
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	732769
Adószám:	15732767-2-16
Aláírásra jogosult képviselője:	Markót Imre

Szervezet neve:	Kézműves Örökség Egyesület Törökszentmiklós
Postacím:	5200 Törökszentmiklós, Petőfi út 58/a
Székhely:	5200 Törökszentmiklós, Almásy u. 20.
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	2103
Adószám:	18839935-1-16
Aláírásra jogosult képviselője:	Molnár Jánosné

Szervezet neve:	Törökszentmiklósi Család- és Gyermekjóléti Központ
Postacím:	5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. u. 126.
Székhely:	5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. u. 126.
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	833503
Adószám:	15833507-1-16
Aláírásra jogosult képviselője:	Sulyok Gabriella

A Konzorcium vezetőjének a jelen Megállapodás aláírásával a Tagok Markót Imre Tagot (a továbbiakban Vezető-t) választják.

3. Jelen Megállapodás aláírásával a Tagok Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:11. §-a és 6:15. §-a alapján meghatalmazzák a Vezetőt, hogy helyettük és nevükben a támogatási kérelmet aláírja, benyújtsa és a támogatási kérelem elbírálása során a konzorciumot képviselje.

A Tagok kijelentik, hogy a támogatási kérelemben foglaltakat ismerik, és az abban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

4. Jelen Megállapodás aláírásával a Tagok kötelezettségek vállalnak arra, hogy a támogatási kérelem támogatása esetén a projektet az abban foglaltak szerint megvalósítják, és ennek érdekében együttműködnek.

5. Tagok kijelentik, hogy a felhívás részét képező „Konzorciumi együttműködési megállapodás támogatásban részesített projekt megvalósítására” című dokumentumot ismerik, és a támogatási kérelem támogatása esetén az abban foglalt tartalommal, valamint a támogatási kérelemben és a támogatási kérelemről hozott döntésében foglalt tartalommal szerződést kötnek.

6. Jelen Megállapodás a támogatási kérelem mellékletét képezi.

7. Jelen Megállapodás megszűnik, ha a támogatási kérelem nem részesül támogatásban, illetve ha a Tagok a projekt megvalósítására konzorciumi együttműködési megállapodást kötnek.

A Tagok a Megállapodást átolvasták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.

8. A Tagok egyéb megállapodásai:

.....<sup>1</sup>

Konzorcium vezetője	konzorciumi tag	konzorciumi tag
Markót Imre	Molnár Jánosné	Sulyok Gabriella
Törökszentmiklós Városi Önkormányzat	Kézműves Örökség Egyesület	Törökszentmiklói Család- és Gyermekjóléti Központ
P.H.	P.H.	P.H.
Aláírás dátuma: 2016. július 22.	Aláírás dátuma: 2016. július 22.	Aláírás dátuma: 2016. július 22.

<sup>1</sup> A tagok a minta által nem szabályozott kérdéseket is rendezhetnek, ezek azonban nem lehetnek ellentétesek az 1-7. ponttal, illetve az 1-7. pontok nem törölhetők.